

Ogłoszenia w biuletynie parafialnym

Niedziela – dwa tygodnie przed wprowadzeniem programu “Powołani Imiennie”

Nasza parafia prowadzi będzie program powołaniowy pod nazwą “Powołani Imiennie” w weekend **Niedziela (data)**. Program ten daje nam możliwość włączenia się w modlitwę o powołania, rozpoznanie potencjalnych parafialnych liderów z pośród naszych parafian, oraz zachęcenia ich do podzielenia się darami otrzymanymi od Boga poprzez odpowiedź na powołanie do służby kapłańskiej lub zakonnej. Może znasz kogoś kto, według Ciebie, posiada cechy by zostać kapłanem lub siostrą zakonną. W czasie tego program “Powołani Imiennie”, w dniu (data) bedziesz poproszony (-a), by polecić osobę w wieku 18 i więcej, przez umieszczenie imienia i nazwiska tej osoby na formularzu nominacyjnym i wrzuceniu go do koszyka. Kobiety poniżej 18. roku życia prosimy zachęcać by skontaktowały się z siostrą Elyse Ramirez drogą emailową (eramirez@archchicago.org). Mężczyźni poniżej 18. roku życia proszeni są o kontakt drogą elektroniczną z ks. Peter Snieg (psnieg@luc.edu). Osoby nominowane zostaną zaproszone na spotkanie informacyjne, podczas którego będą mogły zastanowić się nad ewentualnym wyborem powołania kapłańskiego lub do życia zakonnego. Być może Bóg potrzebuje Ciebie, abyś pomógł Twoim znajomym z parafii rozpoznać ich życiowe powołanie. Zaczynaj modlić się o powołania do Służby Bożej już dzisiaj!

Niedziela – jeden tydzień przed wprowadzeniem programu “Powołani Imiennie”

Nasza parafia prowadzi będzie program powołaniowy pod nazwą “Powołani Imiennie” w weekend **Niedziela (data)**. Program ten daje nam możliwość włączenia się w modlitwę o powołania, rozpoznanie potencjalnych parafialnych liderów z pośród naszych parafian, oraz zachęcenia ich do podzielenia się darami otrzymanymi od Boga poprzez odpowiedź na powołanie do służby kapłańskiej lub zakonnej. Może znasz kogoś kto, według Ciebie, posiada cechy by zostać kapłanem lub siostrą zakonną. W czasie tego program “Powołani Imiennie”, w dniu (data) bedziesz poproszony (-a), by polecić osobę w wieku 18 i więcej, przez umieszczenie imienia i nazwiska tej osoby na formularzu nominacyjnym i wrzuceniu go do koszyka. Kobiety poniżej 18. roku życia prosimy zachęcać by skontaktowały się z siostrą Elyse Ramirez drogą emailową (eramirez@archchicago.org). Mężczyźni poniżej 18. roku życia proszeni są o kontakt drogą elektroniczną z ks. Peter Snieg (psnieg@luc.edu). Osoby nominowane zostaną zaproszone na spotkanie informacyjne, podczas którego będą mogły zastanowić się nad ewentualnym wyborem powołania kapłańskiego lub do życia zakonnego. Być może Bóg potrzebuje Ciebie, abyś pomógł Twoim znajomym z parafii rozpoznać ich życiowe powołanie. Zaczynaj modlić się o powołania do Służby Bożej już dzisiaj!

Niedziela – “Program Powołani Imiennie”

Dzisiaj w naszej parafii wprowadzamy program powołaniowy “Powołani Imiennie”. Jeżeli nie mogłeś zasugerować osoby (w wieku 18 i więcej) podczas dzisiejszej Mszy św., możesz to uczynić w następną niedzielę (data) w czasie zbierania składki. Osoby nominowane zostaną zaproszone na spotkanie informacyjne, podczas którego będą mogły zastanowić się nad ewentualnym wyborem powołania kapłańskiego lub do życia zakonnego. Być może Bóg potrzebuje Ciebie, abyś pomógł Twoim znajomym z parafii rozpoznać ich życiowe powołanie. Kobiety poniżej 18. roku życia prosimy zachęcać by skontaktowały się z siostrą Elyse Ramirez drogą emailową (eramirez@archchicago.org). Mężczyźni poniżej 18. roku życia proszeni są o kontakt drogą elektroniczną z ks. Peter Snieg (psnieg@luc.edu). Módlcie się zawsze o powołania, a szczególnie o owocne wyniki program “Powołani Imiennie” w naszej parafii i w całej Archidiecezji Chicago!

<UWAGA: Proszę wydrukować Formularz Nominacyjny w biuletynie parafialnym>

Niedziela – tydzień po wprowadzeniu programu “Powołani Imiennie”

Ważne przypomnienie! Proszę pamiętać o wrzuceniu Formularza Nominacyjnego “Powołani Imiennie” dzisiaj do koszyka podczas Mszy św., albo w najbliższym czasie w biurze parafialnym. Prosimy nadal modlić się o wzrost powołań kapłańskich i zakonnych. Módlcie się zawsze o powołania, a szczególnie o owocne wyniki program “Powołani Imiennie” w naszej parafii i w całej Archidiecezji!

Ogłoszenia podczas Mszy

UWAGA: specyficzne elementy zostały napisane *kursywą*

Niedziela – jeden tydzień przed wprowadzeniem programu “Powołani Imiennie”

Ogłoszenia (przed końcowym błogosławieństwem):

W następną niedzielę nasza parafia wprowadzi program powołaniowy “Powołani Imiennie”. Być może znasz kogoś, kto według Ciebie, nadawałby się na księdza albo na zakonnik czy też siostrę zakonną. Jeśli tak, wypełnij formularz nominacyjny podając imię i nazwisko osoby w wieku 18 lat i więcej, i wrzuc go do koszyka w czasie składki. Nominowane osoby zostaną zaproszone na spotkanie informacyjne, podczas którego będą mogły zastanowić się nad ewentualnym wyborem powołania kapłańskiego lub do życia zakonnego. Być może Bóg potrzebuje Ciebie, abyś pomógł Twoim znajomym z parafii rozpoznać ich życiowe powołanie. Zaczynaj modlić się o powołania do Służby Bożej już dzisiaj! Więcej informacji w biuletynie parafialnym.

Niedziela – “Powołani Imiennie”

Homilia/Modlitwa Wiernych: Temat powołaniowy

Sugerowane ogłoszenie po modlitwie wiernych:

“Zgodnie z tym co zostało ogłoszone w biuletynie w ciągu ostatnich tygodni, dzisiaj obchodzimy szczególny weekend, w którym modlimy się o powołania do bożej służby. Dlatego właśnie dzisiaj wprowadzamy program powołaniowy “Powołani Imiennie”, którego celem jest wyszukanie wśród nas tych, którzy mogliby zastanowić się nad wyborem powołania kapłańskiego lub zakonnego w swoim życiu. Wszystkie powołania są bardzo potrzebne i konieczne w służbie Kościołowi i światu. W obecnym czasie szczególnie potrzebujemy mężczyzn i kobiet otwartych na wołanie Boże do życia kapłańskiego i zakonnego. Za chwilę otrzymacie formularze nominacyjne i ołówki, aby wpisać imię i nazwisko osoby w wieku 18 lat i więcej, która według Ciebie ma predyspozycje by zostać kapłanem, siostrą lub bratem zakonnym. Jeśli osoba ta ma poniżej 18 lat należy tę osobę zachęcić aby sama zadzwoniła albo wysłała e-mail do Biura Powołań na adres podany w biuletynie. Osób małoletnich nie należy wpisywać do formularza nominacyjnego. Nominowane osoby będą najpierw zweryfikowane, a następnie zaproszone na spotkanie, które odbędzie się pod koniec wiosny i początkiem lata. Biuro Powołań gwarantuje całkowitą anonimowość wszystkich danych osobowych. Po wypełnieniu formularza należy go wrzucić do koszyka w czasie składki. Można również zabrać formularz do domu i po wypełnieniu go wrzucić do koszyka w następną niedzielę. Jeśli nie masz nikogo do zaproponowania, to zabierz formularz ze sobą do domu i odmawiaj modlitwę o powołania, która znajduje się na odwrocie formularza. Dziękujemy za Wasze wsparcie.”

<Należy dać kilka minut na wypełnienie formularza. Formularze należy wrzucić do koszyka w czasie kolekty.>

Ogłoszenia (przed końcowym błogosławieństwem):

“Proszę zabrać ze sobą formularz “Powołani Imiennie” albo wyciąć go z biuletynu. Po wypełnieniu można go przynieść w następną niedzielę. Módlmy się o powołania aby wielu mężczyzn i kobiet poszło za głosem Chrystusa, który mówi “Pójdź za Mną!”

Niedziela – jeden tydzień po wprowadzeniu programu “Powołani Imiennie”

Modlitwa Wiernych: temat powołaniowy

Sugerowane ogłoszenie po modlitwie wiernych:

“Zgodnie z podaną informacją dzisiaj jest ostatni dzień aby oddać formularze programu “Powołani Imiennie”. Prosimy o wrzucenie formularzy do koszyka podczas dzisiejszej kolekty.”

<Zbiórka formularzy podczas kolekty>

Ogłoszenia (przed końcowym błogosławieństwem):

“Bardzo dziękujemy za Waszą współpracę w przeprowadzeniu program “Powołani Imiennie”. Nominowane osoby będą najpierw zweryfikowane, a następnie zaproszone na spotkanie, które odbędzie się pod koniec wiosny i początkiem lata. Módlmy się o powołania aby wielu mężczyzn i kobiet poszło za głosem Chrystusa, który mówi “Pójdź za Mną!”